



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / “零废弃”生活是迈向低碳生活的方式之一

03版 新闻 / 在高质量发展中促进共同富裕

06版 新闻 / “从小众走向大众”的社工

09版 新闻 / 民间救援队生存图景:养活自己才能救人

16版 慈善传统 / 海瑞:以工代赈治吴淞



帮助河南灾后重建 这些基金会打出了“组合拳”



距河南7·20特大暴雨灾害过去已有一个月时间,当地生产生活恢复及灾后重建情况仍牵动着所有人的心,尤其当地将再次迎来强降雨的消息更引发公众密切关注。为帮助当地尽快恢复正常,近一个月来,多家公益机构陆续深入受灾一线尤其农村地区,开展灾后重建相关工作。

事实上,不论是在灾害紧急救援阶段,还是在支持受灾地区灾后重建阶段,我们都能看到一些公益力量的参与。他们从灾区实际情况出发,结合自身优势和专长,积极链接更多外界资源,共同助力受灾地区渡过难关。

关注社会创新
解读善意中国

08版 封面报道

责编:高文兴 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com